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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Off 

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO 
ATA DA QUADRINGENTÉSIMA SEPTUAGÉSIMA 
OITAVA SESSÃO EXTRAORDINARIA DO 
CONSELHO DIRETOR DA FUNDAÇAO 
UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO, 
REALIZADA NO DIA 26 DE JULHO DE 2019. 

Às oito horas e cinquenta minutos do dia vinte e seis de julho de dois mil e 
dezenove, reuniu-se O Conselho Diretor da Fundação Universidade Federal de 
Mato Grosso, na sala das sessões dos Orgãos Colegiados, para realização da 
quadringentésima septuagésima oitava sessão extraordinária, com a pauta 
sobre a situação orçamentária e financeira da FUFMT e O Projeto do MEC 
Future-se, que, após convocação prévia, contou com a presença da Presidente 
Myrian Thereza de Moura Serra e dos conselheiros: Antonio Carlos Maximo, 
Antonio José de Amorim, Luiz Alberto Esteves Scaloppe e Marcos Prado de 
Albuquerque, com a participação Aline Beatriz Mucellini, Coordenadora de 
Gestão Orçamentária. Iniciando a sessão, a Presidente cumprimentou os 
presentes e solicitou a suspensão da aprovação da ata da última sessão. 
Seguindo, a Presidente informou sobre a publicação da Portaria 1373/2019, do 
Ministério da Educação, que delega aos reitores competência para nomear os 
cargos efetivos e cargos em Comissão, acrescentou que as vagas docentes 
vagas por aposentadoria estão sendo preenchidas via concurso, mas a 
contratação de novos servidores, somente com autorização do Ministério da 
Economia e salientou que até o momento não foram publicadas as CDs e FGs 
para implantação da Universidade Federal de Rondonópolis. Seguindo, a 
Presidente relatou sobre o corte de energia nos campi da UFMT, ocorrido no dia 
16/07, salientando todas as tentativas de negociação com a Empresa Energisa 
e que já estava agendada mais uma reunião com empresa para o dia 18/07, com 
objetivo de evitar o corte. Quanto ao orçamento da UFMT informou que o MEC 
liberou 4,6 milhões de reais de limite de empenho no dia 12/07 e somente liberou 
O limite de pagamento, no valor de 1,8 milhao de reais às 15 horas e O5 minutos, 
do dia 16/07, que permitiu o pagamento da fatura da conta de energia e, após a 
apresentação do comprovante de empenho à empresa Energisa, foi religada a 
energia, às 17 horas. A Presidente também informou que em 2015 o governo 
federal retirou a isenção do PIS/CONFINS da Conta de Energia o que gerou 
dificuldades para pagamento das contas de energia em 2016 e 2017 e em 2018 
foi realizado um contrato de renegociação e um segundo contrato de 
renegociação em março de 2019, onde ficou estabelecido o pagamento da conta 
mensal mais a dívida, acrescentando que nesse momento, buscará realizar outra 
renegociação com a Energisa para desmembrar a conta mensal do valor 
renegociado e ampliar O prazo de negociação para 60 meses. Seguindo, a 
Presidente informou sobre as reuniões com parlamentares, Governador do 
Estado e Prefeito de Cuiabá, que apresentaram apoio à UFMT e buscar formas 
para solucionar o problema do orçamento e das possibilidades de renegociação 
dos contratos vigentes. informou, também, que solicitou uma força tarefa na 
gestão financeira da UFMT. A seguir, a Presidente informou sobre a audiência 
pública que será realizada na Assembleia Legislativa para discussão da 
retomada das obras do Hospital Universitário Júlio Muller e dos estudos da 
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MINISTERIO DA EDUCAÇAO 
FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO 

SINFRA/MT para publicar novo edital de licitação até 15/O8. Prosseguindo, a 
Presidente teceu considerações sobre o lançamento do Programa Future-se, do 
Ministério da Educação no dia 16/07. Continuando, informou sobre a 
autoconvocação do Conselho Universitário, para uma avaliação da conjuntura 
da UFMT, quando foi aprovada uma nota em defesa da UFMT e também 
decidiram constituir uma comissão conjunta com membros dos conselhos 
superiores (Conselho Diretor, Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão e 
Conselho Universitário) para avaliar a proposta do Programa Future-se. Em 
continuidade, após discussão inicial sobre a citada proposta do MEC, foram 
indicados os conselheiros Antonio Carlos Maximo, titular e Tereza Cristina 
Cardoso Higa, suplente, para compor a comissão conjunta para análise do 
Future-se. Em assuntos gerais, o conselheiro Antonio Carlos Maximo observou 
sobre o convênio que é celebrado anualmente com a Fapemat, visando a 
concessão de 180 bolsas iniciação cientifica. Nada mais havendo a ser dito e 
nem tratado, a Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão, 
sendo lavrada esta ata por mim, Elenir Motta Sanches Arruda, Secretária dos 
Órgãos Colegiados Superiores que a escrevi e subscrevo, após lida e aprovada 
pelo plenário do Conselho Diretor. 
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